



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BUZĂU

Nr. 3909/CCSSM/05.05.2023

## COMUNICAT DE PRESĂ

**28 aprilie, Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă**

**"Să implementăm un mediu de muncă sigur și sănătos"** este deviza anunțată de Organizația Internațională a Muncii pentru anul 2023.

În fiecare an, la data de 28 aprilie, Organizația Internațională a Muncii (O.I.M.) sărbătorește Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă pentru a promova prevenirea accidentelor și a bolilor profesionale la nivel mondial. Acest eveniment reprezintă o campanie de sensibilizare menită să focalizeze atenția internațională asupra tendințelor emergente în domeniul securității și sănătății în muncă, precum și asupra dimensiunii la nivel global a leziunilor, bolilor și deceselor legate de muncă. 28 aprilie este, de asemenea, o zi în care mișcarea sindicală onorează memoria victimelor accidentelor de muncă și a bolilor profesionale.

Anual este aleasă o temă și se organizează în întreaga lume acțiuni și campanii de conștientizare și de informare privind implementarea unui mediu de muncă sigur și sănătos și implicarea într-un dialog social real și concret care să conducă la crearea unei culturi pozitive a securității și sănătății în muncă.

La nivel local, conducerea Inspectoratului Teritorial de Muncă Buzău a organizat în data de 04.05.2023 o acțiune de informare și conștientizare la care au participat un număr de 32 angajatori, servicii externe, specialiști în domeniul securității și sănătății în muncă și inspectori de muncă.

Statistica privind accidentele de muncă se menține îngrijorătoare, în condițiile în care au fost înregistrate la nivel național în anul 2022 un număr de 4513 persoane accidentate, dintre care 99 accidentate mortal și s-au produs 12 accidente de muncă colective, în care au fost implicate 44 persoane, dintre care 7 au decedat.

Acțiunile de informare și conștientizare vor continua la nivelul inspectoratului ca parte a activității de prevenție.

INSPECTOR ȘEF,  
Chitacu Bogdan



Str. Mesteacănului, nr. 43, Buzau  
Tel.: +4 0238 713 047; Fax: +4 0238 426 939  
E-mail: itmbuzau@itmbuzau.ro  
[www.itmbuzau.ro](http://www.itmbuzau.ro)